

## Министар Вучић на Кипру



# Похвале српским мировњацима

Задовољан сам што су ми кипарски министар одбране и шефица мисије УН на Кипру рекли да су наши војници међу најбољима, да обављају посао према правилима службе и потребама становништва, не мешајући се у политику, изјавио је министар одбране Александар Вучић после сусрета са српским мировњацима у бази „Стефан Немања“

**П**отпредседник владе и министар одбране Александар Вучић боравио је на Кипру где је требало да учествује на састанку министара одбране Европске уније, а у плану су били и билатерални сусрети са више министара одбране земаља Европске уније и земаља кандидата.

Другог дана посете министар Вучић је због пада авиона „ласта“ у коме је живот изгубио пилот мајор Горан Савић прекинуо посету и вратио се у земљу.

На почетку посете он се у Никозији састао са министром одбране Републике Кипар Деметрисом Елиадесом и том приликом нагласио потребу за развојем војно-економске сарадње, предложио извоз нашег наоружања и муниције на Кипар и позвао кипарског колегу да посети фабрике наменске индустрије у Србији.

## ПОСЕТА БАЗИ „СТЕФАН НЕМАЊА“

Током боравка на Кипру министар Вучић посетио је контингент Војске Србије, смештен у бази „Стефан Немања“. Укупно 46 припадника ангажовано је у мировној операцији Уједињених нација UNFICYP, на задацима надгледања линије раздвајања, спречавања обнове непријатељстава између сукобљених страна, пружања подршке у спровођењу хуманитарних операција и успостављању и одржавању владавине права.

Након обиласка базе, Вучић је истакао задовољство што наши војници поносно носе српску тробојку и што на најбољи начин представљају нашу земљу, што у великој мери подиже њен углед у свету.



Вучић је изразио захвалност Србије за принципијелни став Кипра у односу на косовско питање и истакао важност кипарске подршке у процесу прикључења Србије Европској унији.

– Срби су не само добри партнери, него и пријатељи и то је став целог народа, а не само кипарске владе – изјавио је министар Елиадес и нагласио подршку Србији на путу ка Европској унији. Он је током састанка истакао да Кипар никада неће признати Косово и да је то питање принципа, али и међународног права.

Министар Елиадес је истакао песимизам поводом решавања кипарског питања и захвалио министру Вучићу на учешћу припадника Војске Србије у мировној мисији Уједињених нација на Кипру, истакавши да су српски војници међу најбољима.

Министар Вучић састао се и са шефицом Мисије Уједињених нација на Кипру Лизом Бу-



Сусрет са кипарским министром Деметрисом Елиадесом

тенхајм. На почетку разговора он је истакао да је велика част што српски војници помажу одржању мира на острву и да је поносан што сви високо цене припаднике српске војске.

– Поносни смо на нашу историју, а војска је велики део те историје – изјавио је Вучић. Он је захвалио за помоћ коју Мисија Уједињених нација пружа нашим војницима на Кипру и изразио очекивање да ће Србија повећати број војника у мировним операцијама УН.

Шефица Мисије Лиза Бутенхајм нагласила је да је изузетно задовољна што су српски војници део мисије, оцењујући да су врло професионални, добро припремљени и под добром командом.

– Кипарско питање је нерешен проблем и циљ наше мисије је да помогнемо Кипранима да реше ову ситуацију – нагласила је Бутенхајмова. ■

